

女子遭劫被弃, 黄山百名民警围山擒凶

祁门“7·29案”告破, 三嫌疑人落网一人仍在逃

日前, 湖南籍三男一女在江西浮梁县城区, 以“抛物诈骗”方式, 将受害者汤某骗上车实施抢劫, 得手后, 将汤某带至黄山市祁门县境内丢弃在路边后逃之夭夭。祁门警方接到报警后, 百名民警四天四夜的连续奋战, 迅速侦破该起特大抢劫案, 抓获4名涉案犯罪嫌疑人, 其中一人为涉嫌窝藏者, 目前另一名抢劫犯罪嫌疑人还在追捕中。

女子江西遭劫被弃祁门

7月29日上午11时许, 祁门县公安局110报警电话骤然响起。一名女子用颤抖的声音报警称, 自己在江西浮梁县中医院门口, 被三男一女以诈骗方式骗上一辆银灰色轿车, 抢走现金三万五千元及金项链、金手镯等共价值约5万余元, 随后, 将其带到祁门县闪里镇境内丢在路边, 四人逃跑。接报后, 公安局长汪华峰立即指令小路口、闪里等多个派出所和交警大队设卡堵截。

上午11时30分, 嫌疑车辆行驶至小路口辖区路段时, 见到有民警设卡堵截, 嫌疑车辆立即加大油门疯狂冲过卡口后, 一路狂奔至该县新城区附近, 撞到公路边花圃后车辆熄火, 四人弃车分散逃跑。当即, 警方根据嫌疑人逃跑方向和受害人提供的体貌特征, 组织武警及百名民警守候查堵、走访巡逻、进山搜索。

犯罪嫌疑人伺机逃跑被抓获

深夜, 就在警方仍紧锣密鼓地进行搜捕工作时, 躲在山上似惊弓之鸟的女犯罪嫌疑人冯某, 悄悄拨通了远在广东的朋友秦某电话, 称自己在祁门县遇到麻烦, 希望秦某能驾车前来接她回去, 当即秦某表示次日赶到。30日中午, 秦某如约赶到祁门, 在得知冯某出事后, 秦某立即驾车带着她向江西方向逃窜。让他们没想到, 在逃至闪里附近时, 被守候的民警抓获。

虽首战告捷, 但民警们不敢掉以轻心, 仍冒着高温酷暑坚守各自岗位。30日晚, 躲在山上近30小时的另一名犯罪嫌疑人陈某, 经受不住蚊虫叮咬和饥渴, 偷偷潜下山, 神色慌张地在路边欲打车离开祁门, 当地的一名的哥, 发现形迹可疑的陈某后, 立即报警。晚9时许, 民警在一高速涵洞内, 将陈某抓获。

四嫌疑人落网一人在追捕中

连日来, 祁门警方在搜捕犯罪嫌疑人的同时, 及时与广东警方联系布控, 于8月2日, 在东莞市将犯罪嫌疑人于某抓获。经审查, 几名犯罪嫌疑人分别交待了“7·29”抢劫作案过程。当日上午, 于某、冯某等四人驾驶假牌轿车来到事发医院门口, 冯某扮作行人, 在受害人汤某身边捡到一沓现金后, 将汤某叫到偏僻处, 称不要吱声, 与其均分。

这时于某等人驾车过来, 对汤某等称, 该现金系公司资金, 请一同到公司作证系丢失, 随即汤某被强行推上车, 于是便出现了本文开头的一幕。经查, 四名涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人曾分别伙同他人, 在广东东莞市等地进行类似作案, 且陈某还是网上在逃犯。目前, 涉嫌抢劫的三名犯罪人, 及涉嫌窝藏冯某的秦某, 已被警方刑事拘留, 此案还在进一步审理中。 记者 陈明

泾县英雄瓜农家属打起“冷漠官司”

向获救者提起22万元索赔, 法院缓收诉讼费

星报讯(曹霞 陶缘希 记者 张火旺) 救人者沉入水底, 获救者一家三人却悄然离去。昨日, 泾县人民法院正式受理了一起“冷漠官司”: 为救一家三口而溺亡的六旬瓜农桂春根家属, 起诉获救者王谋峰生命权纠纷, 提起索赔22万余元。

今年60岁的桂春根与同村的几个村民, 承包了一片山场种植西瓜。7月12日下午, 在外打工的六安男子王谋峰和妻子张某带着4岁的孩子, 开着面包车途经泾县昌桥乡, 在路边西瓜摊点, 得知桂春根种

了100多亩山地西瓜后, 他们要求桂春根陪同他们一起去瓜地, 准备选些新鲜西瓜带走。于是桂春根就坐上王谋峰驾驶的面包车, 与桂春根一同承包山场的村民丁义贵, 也骑着摩托车随同他们一起前往。

当车子行驶至新桥村安冲水库时, 不幸发生了。车辆在爬坡过程中, 因王谋峰操作不当, 整个车身不慎掉入水中, 漂浮在水面上, 并不断移向水库中心。丁义贵发现情况后立即跳入水中, 救下了王谋峰的儿子。桂春根则让大家不要惊慌, 他先是

帮助王谋峰逃生, 紧接着救下了王谋峰的妻子张某, 搀扶着她向岸边划水。但就在桂春根把张某带到水库库埂旁边, 并尽全力将其托上了一只木船时, 他却因体力不支沉入了水中。

就在丁义贵再次潜水救人时, 获救的王谋峰一家人却“悄悄”离开了, 最终桂春根不幸溺亡。次日, 在警方督促下, 王谋峰终于现身, 给死者桂春根点了一炷香。

“你们没良心, 别人救了你们, 怎么能一走了之? 王谋峰来了一次之后, 就再没

有和我们联系, 连个电话都不打过来。”桂春根的女儿桂明霞说, 这太让人寒心了, 父亲死的不值得, 所以决定提起诉讼, 要求获救者赔偿各项经济损失合计22万余元。考虑桂春根家庭实际情况, 法院将4633元的诉讼费用予以全部缓交。

昨日, 记者获悉, 经泾县公安局交警大队调查取证, 王谋峰的驾驶证过期, 且驾驶面包车时操作不当, 在该起事故中负全部责任, 涉嫌交通肇事罪被逮捕。事故后, 王谋峰未对死者桂春根亲属给予赔偿。

THE ULTIMATE VISION TO CREATE THE CAUSE

终极视野 开创顶级事业

300-1300 m² 准现房办公产品
3.8米视野开阔

均价4200元/m²



标准层高3.8米
百变空间



9大智能系统
24小时安防



紧邻原生态大蜀山
风景区



成熟物业礼遇
星级服务

明德·TOP创展 企业大道
Avenue De Enterprise

展示中心: 高新区香樟大道与红枫路交汇处南50米
投资建设: 明德创展 整合推广: 翰邦不动产

Hotline
0551 65373322